bosibWue Yyucsia 8 20cmu K Ham
[lpuxo0sm Ka>xOblU OeHb
U uHgpopmayueu ceoeu
[lennumbcsi UM HE J1eHb.



MHOIO3HAYHBIE
UUCJIA

CrsioxeHue u ebiyumaHue

ymeHue Cymma pa3psiOHbIX
c/1azaeMbix
cpasHeHue




e Hayyumsbcs 3anucbigeamb 4ucra.
o CpasHueamsb 4ucna

e 3anucbieamb Ux 8 sude CYMMb
pa3psiOHbIX c/la2aeMbiX.

e Bblyucnsamb cymmy.



o B ka)xdom Kriacce mpu
pa3psioa.

o KaxxObIU Knacc 3anucbieaem
npu noMow,u mpex yuagp.

o Ha mecme
omcymcmaeayrouje20 pa3psioa
nuwiemM HyJb.



pa3psagbl
a

0
B
r

9305 =9000 + 300 + 5
9035 =9000 +30 + 5
9350 = 9000 + 300 + 50




5*** 8****

*****2 **9

1**** 7****




Anzopumm.

1. Onpedenumpb KosTU4YeCMeo pa3psaOHbIX
cJla2aeMbIX Mo Kosiudecmey yugp, Kpome
HYIIS.

2. Onpedennumb Kosludecmeo Hyrsieu 8
Ka)>XOoM pa3psiOHOM cJlacaeMoM.

3. 3anucamb cyMmy pa3psiOHbIX
c/la2aeMbliXx.



40 000 + 200 + 30 + 7 =

5 000 000 + 30 000 + 400 + 90 =



